URGENTE!
Ayudadnos a frenar el aumento de los gastos de escolaridad!
Firmad ya la petición de los padres de alumnos a la atención del presidente Emmanuel Macron.

Nuevas Normativas AEFE – Noviembre de 2017
64% de los ingresos de la AEFE -> Están pagados por los Padres de los Liceos Franceses en el extranjero. Los padres participan en la Asamblea General de la AEFE pero las decisiones tal como las de este verano, están tomadas sin preguntar por su opinión.
Baja de 33 Millones de euros -> La Loi Finances 2018 – Prevé un aumento del presupuesto para la educación nacional de 1,25 Mil Millones de euros pero corta el 10% del presupuesto dado a la AEFE, o sea una baja de 33 Millones de euros.
Este corte presupuestario de 33 M€ en la AEFE impacta directamente e inmediatamente los Liceos Franceses en el extranjero.

· Aumento de 50% de la Participación Financiera Complementaria
· Retención en las reservas de los EGD para colmar el déficit en tesorería de la AEFE 
· Supresión de 500 puestos de residentes y expatriados en 3 años en los 5000 actuales 

No podemos quedarnos sin hacer nada!
[bookmark: _GoBack]URGENTE -> Firmad la petición entregada a E.Macron
La APE os pide a todos, padres miembros de la APE del LFB firmar esa petición antes del domingo 26 de noviembre de 2017. Está a la atención del presidente Emmanuel Macron pero estará presentada también este lunes 27 de noviembre de 2017 en la Asamblea  General de la AEFE ¡Gracias por vuestro apoyo!
Firmar AQUÍ la petición
¡Esta petición estará presentada en la AG de la AEFE mañana! ¡Necesitamos muchas firmas!

Si deseáis saber más de esas nuevas medidas de la AEFE, os presentaremos todo en detalle incluso las consecuencias directas en el LFB durante nuestra Asamblea General de la APE este jueves 30 de noviembre de 2017 a las 19h en el LFB. 

 
